



40 DANA ZA ŽIVOT

10. dan, 2. listopada 2020.

Nakana:

Molimo za sva savjetovališta koja pomažu trudnicama, za one koji odgovaraju na pozive žena koje razmišljaju o pobačaju, za one koji obavljaju ultrazvučne preglede i za one koji osobno pomažu majkama da se pripreme za roditeljstvo ili za davanje djeteta na usvajanje.

Sveto pismo:

„Izbavite potlačenog i ubogog; istrgnite ga iz ruku bezbožnih.“ (Ps 82, 4)

Razmatranje:

Gospodine, mnogo je onih koji se zalažu da se život nerođenih, kakvog si ga Ti zamislio, započne i nastavi. Mnogo je i žena, koje pod svojim srcem nose klicu novog života, ali su na žalost u dvojbi treba li dijete zadržati. U tim dvojabama, sumnjama i nesigurnostima te se žene obraćaju mnogima. Na žalost neki ih navode na pobačaj, dok ih drugi, osnaženi Tvojim Duhom od toga odgovaraju i savjetuju da prihvate novi život. Mnogi od onih koji se zalažu za svaki, a posebno nerođeni život, jesu i djelatnici u crkvenim savjetovalištima.

Molitva:

Molimo Te, stoga, za sve one koji djeluju u okviru crkvenih savjetovališta, počevši od biskupija, nadbiskupija pa sve do konkretnih župa. Upravo njima dolaze nesigurne i uplašene trudnice s pitanjem, što i kako dalje?

Daj im svojeg Duha razuma, da u danom trenutku rasvijetle tamu koja je zadesila one žene koje imaju nakanu pobaciti, dovodeći ih do svjetla istine. Daj im Duha mudrosti, da u danom trenutku očituju bogatstvo svojeg životnog iskustva te ženama u dvojbi budu uzor istinske mudrosti utemeljene na životnom iskustvu koje dolazi od Tebe.

Daj im Duha Savjeta da trudnicama u pravom trenutku budu poticaj i upute ih dobrim savjetom, da je za nju najbolje prihvatiti i roditi novi život. Konačno, podaj im Duha ustrajnosti, da se ne obeshrabre pred navalama ovoga svijeta i onoga što se često nudi trudnicama i budućim majkama suprotno Tvojim zamisli. Prati Gospodine svojim promislom sve djelatnike crkvenih i svih drugih savjetovališta za život u njihovom odgovornom i zahtjevnom poslu. To Te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen.

vlč. Stjepan Radić